Raccordi automatici in acciaio INOX AISI 316 L
Stainless steel AlSI 316 L push-in fittings
Steckverschraubungen aus edelstahl AlSI 316 L
Raccords instantanés en acier inoxydable AlSI 316 L
Racordaje automdtico en acero inoxidable AlSI 316 L
Conexdes push-in em ago inox AlSI 316 L

Serie 60000

Pag.7.7

Minivalvole a sfera in acciaio INOX AISI 316 L
Miniballvalve in stainless steel AISI 316 L

Kugelhdhne AISI 316 L

Minirobinet a boisseau spherique en acier inoxydable AlSI 316 L
Minivdlvulas a esfera en acero inox AlSI 316 L
Mini-vdlvulas de esfera em aco inoxiddvel AlSI 316 L

Serie Ghinox
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Raccordi a calzamento in acciaio INOX AISI 316 L
Stainless steel AISI 316 L push-on fittings
Nippelverschraubungen aus edelstahl AlSI 316 L
Raccords a coiffe en acier inoxydable AlSI 316 L
Racordaje rdpido en acero inox AlSI 316 L

Conexdes push-on em ago inox AlSI 316 L

&
o

Serie 61000
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Raccordi a funzione in acciaio INOX AISI 316 L
Stainless steel AlSI 316 L function fittings
Funktionsverschraubungen aus edelstahl AlSI 316 L
Raccords a fonctions en acier inox AlSI 316 L
Racordaje a funciones en acero inox AlSI 316 L
Conexdes funcionais em ago inoxiddvel AlSI 316 L

Serie 66000
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Adattatori in acciaio INOX AlISI 316 L
Stainless steel AlSI 316 L threaded adaptors
Adapter in edelstahl AISI 316 L
Adaptateurs en acier inoxydable AlSI 316 L
Accesorios en acero inox AlSI 316 L
Adaptadores em aco inoxiddvel AlSI 316 L

Serie 62000
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Raccordi a compressione in acciaio INOX AlISI 316 L
Stainless steel AlSI 316 L compression fittings
Klemmringverschraubungen aus edelstahl AlSI 316 L
Raccords a bagues bicone en acier inox AlSI 316 L
Racordaje a compresion en acero inox AlSI 316 L
Conexdes de compressao em ago inoxiddvel AlSI 316 L

Serie 69000
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AIGNEP

RACCORDI AUTOMATICI, A CALZAMENTO, A COMPRESSIONE, INNESTI RAPIDI,
ADATTATORI, VALVOLE A SFERA, ELETTROVALVOLE E RACCORDI A FUNZIONE

PUSH-IN FITTINGS, PUSH-ON FITTINGS, COMPRESSION FITTINGS, QUICK COUPLINGS,
ADAPTERS, BALL VALVE, SOLENOID VALVES AND FUNCTION FITTINGS

STECKVERSCHRAUBUNGEN, ARMATUREN, VERSCHRAUBUNGEN, SCHNELLKUPPLUNGEN,
ADAPTER, MAGNETVENTILE, KUGELHAHNE UND FUNKTIONSVERSCHRAUBUNGEN

RACCORDS INSTANTANES, A COIFFE, A BAGUES BICONE, COUPLEURS RAPIDES, ADAPTATEURS,
DISTRIBUTEURS, ROBINETS A BOISSEAU SPHERIQUE ET RACCORDS A FONCTIONS

RACORDAJE AUTOMATICO, RAPIDO, A COMPRESION, ENCHUFES RAPIDOS,
ELECTROVALVULAS, ACCESORIOS, VALVULAS Y RACORES A FUNCIONES

CONEXOES PUSH-IN, PUSH-ON, COMPRESSAQ, ENGATES RAPIDOS, ACESSORIOS,
VALVULAS DE ESFERA, VALVULA SOLENOIDE E CONEXOES FUNCIONAIS

COMPONENT

INOX



Serie Ghinox

(JAIGNEP

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Materiali e Componenti

1
p
3
4
5
6
7
8
9

Corpo in acciaio inox AlSI 316L
Guarnizione sede sfera in PTFE

Albero in acciaio inox AlSI 316L
Guarnizione O-RING in FKM

Dado esagonale in acciaio inox AlSI 316L
Leva di comando in acciaio inox AlSI 316L
Sfera in acciaio inox AISI 316L
Guarnizione O-RING in FKM

Raccordo in acciaio inox AlSI 316L

Entraineur: acier ino;
Joint torique: FKM
Ecrou: acier inoxydable
Poignée: acier inoxydable
Bille: acier inoxydable AlSI 31
Joint torique: FKM

Corps: acier inoxydable AlSI 316L

VWoONOULANWN=

Bar Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressées

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
¢ 40 bar (4 MPa)

MINIVALVOLE A SFERA IN ACCIAIO INOX AlSI 316L
MINIBALLVALVE IN STAINLESS STEEL AISI 316L

KUGELHAHNE AISI 316L

MINI ROBINET A BOISSEAU SPHERIQUE EN ACIER INOXYDABLE AlSI 316L
MINIVALVULAS A ESFERA EN ACERO INOX AISI 316L
MINI-VALVULAS DE ESFERA EM ACO INOXIDAVEL AISI 316L

i Norma di Riferimento

—N 1907/2006  2011/65/CE  NSFANSIT69
(:) Reference standard REACHY :./ﬁ
i Entspricht der Norm
i Norme de référence PED SILICON
: 2014/68/UE FREE

i Normativa de referencia

i Norma de referéncia

Materiales y Componentes

Cuerpo en acero inox AlSI 316L

Junta sede esfera en PTFE

Eje en acero inox AlSI 316L

Junta térica en FKM

Tuerca hexagonal en acero inox AlSI 316L
Maneta de mando en acero inox AlSI 316L
Esfera en acero inox AlSI 316L

Junta térica en FKM

Racor en acero inox AlSI 316L

VWoONOULNWN-=

Filettatura

Gas conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999

Roscas

Materiais e Componentes

O O NSO AN WN =

ES Roscas

Corpo em ago-inox AlSI 316L

Vedacdo da sede da esfera em PTFE

Eixo em ago-inox AlSI 316L

O-ring de Vedagdo em FKM

Porca Sextavada em ago-inox AlS316L
Haste de comando em ago-inox AlSI 316L
Esfera em ago-inox AlSI 316L

O-ring de Vedagdo em FKM

Conexdo em ago-inox AlSI 316L

Filetages
Filetage conforme: 1SO7.1, BS 21, DIN 2999.

Gas conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999

Gas conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999

€& WWW.FLUTECH.CO.TH
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Serie Ghinox

(JAIGNEP

i Fluidi compatibili -
( e Aria compressa / Vuoto / Acqua / Oli Te{m‘peratura minima -15°C
¢ Fluidi per Industria alimentare e chimica compatibili con i componenti. Minimum temperature
. Temperatur minimum
¢ Fluids Température minimale
Compressed air/Vacuum /Water / Oils Temperatura minima
Fluid for food and chemical industry compatible with components. Temperatura minima
Geeignete Medien T .
Druckluft/ Vakuum / Wasser / Oel Temperatura massima in continuo + 150 °C
Medien fiir die Lebensmittel- und chemische Industrie,die bestcndig mit den Maximum tempe_mwre n CQH “_”“95
der Verschraubungen sind. Temperatur maximum kontinuierlich
i bl Température maximale continue
Z ‘wdes cqu)/a\f(g E;SE J Huil Temperatura mdxima en continuo
; Arcomprime/vide/ kau /e Temperatura mdxima em continuo
Fluides alimentaires et chimiques compatibles avec les matériaux
constituants. Temperatura massima per breve durata + 180 °C
Fluidos compatibles Maximum temperature for short term
Aire comprimido / Vacio / Agua / Aceite Temperatur maximum fir kurzfristig
Fluidos para industria alimentaria y quimica compatibles con los Température maximale a court terme
componentes. Temperatura mdxima de corta duracién
. P Temperatura mdxima em curta duragéo
Fluidos compativeis
i Ar comprimido / Vdcuo/ Agua / Oleos
¢ Fluidos para Industria alimenticia e quiimica compativeis com os
i componentes.
66300 I Code A B CH F M L G H Pak
VALVOLA FEMMINA RP ISO 7 - FEMMINA RP ISO 7 Q H 6630000001 1/8 1/8 55 1415 85 85 33 28 215 2
FEMALE RP 1SO 7 - FEMALE RP 1SO 7 VALVE 6630000002 1/4 1/4 55 16-17 125 125 43 28 215 2
KUGELHAHN INNENGEW. RP SO 7 - INNENGEW. RP ISO 7 @
ROBINET - TARAUDAGE RP ISO 7
VALVULA HEMBRA RP ISO 7 — HEMBRA RP ISO 7
VALVULA FEMEA RP SO 7 - FEMEA RP SO 7
N
66310 i Code A B CH F M L G H Pak
VALVOLA MASCHIO CONICO R ISO 7 - FEMMINA RP ISO 7 Q H 6631000001 1/8 1/8 55 1415 85 85 35 28 215 2
TAPER MALE RISO 7 - FEMALE RP SO 7 VALVE 6631000002 1/4 1/4 55 16-17 125 125 445 28 215 2
KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R ISO 7 - INNENGEW. RP ISO 7 @
ROBINET FILETAGE R ISO 7 - TARAUDAGE RP ISO 7
VALVULA MACHO CONICO RSO 7 — HEMBRA RP 1SO 7
VALVULA MACHO CONICA R ISO7 - FEMEA RP SO 7
G
I Al
- gd=t
N
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foj AIGNEP Serie Ghinox
66560 m QIP Code Tube Tube CH L G H Pack.

VALVOLA CON ATTACCHI TUBO AUTOMATICI 6656000002 6 6 > 11 » 2 215 2
PUSH-IN CONNECTIONS VALVE 6656000003 8 8 5.5 16-17 52 28 215 2

KUGELHAHN MIT STECKANSCHLUSS ROHR - ROHR

ROBINET, RACCORD INSTANTANE

VALVULA PARA TUBO AUTOMATICO ool
VALVULA COM ENGATE RAPIDO PARA TUBO

66570 mQ? Code  Tube A F G L G H Pak

66570 00 002 6 1/8 5 85 14-15 41 28 215 2
VALVOLA MASCHIO CONICORISO 7 - ATTACCO TUBO AUTOMATICO e B -4 i
TAPER MALE R ISO 7- PUSH-FIT CONNECTIONS VALVE @

66570 00 003 14 5 125 1617 45 28 215

6
6657000004 8 1/8 55 85 1415 43 28 215
8

665;0 00005 174 55 125 16-17 48 28 215

KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R ISO 7 - ROHR STECKANSCHLUSS
ROBINET TARAUDAGE R ISO 7 - RACCORD INSTANTANE

VALVULA A ESFERA MACHO - TUBO AUTOMATICO
VALVULA ROSCA MACHO CONICA R ISO 7 - ENGATE RAPIDO PARA TUBO

NN

T
|
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